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2 18 	(2041-/x Al Presidente del 
Consiglio regionale 
del Piemonte 

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA )CP 	G6 
ai sensi dell'articolo 100 del Regolamento interno 

(Non più di una per Consigliere — non più di tre per Gruppo) 

OGGETTO: Blocchi del traffico veicolare. 

Premesso che: 

si è scelto "more solito", di impedire la circolazione agli automezzi più datati, penalizzando 
la popolazione meno abbiente ed impossibilitata a sostituire il proprio automezzo; 
ad esempio, l'Amministrazione provinciale di Torino ogni anno tra il 2004 e il 2014, per 
giustificare la propria sottomissione alla volontà dell'Amministrazione della Città di Torino 
programmava roboanti iniziative, mai realizzate, per interventi di miglioramento della 
mobilità metropolitana; 
gli interventi strutturali per ridurre gli inquinanti prevedono l'interdisciplinarità tra le varie 
competenze regionali (Urbanistica, Trasporti, infrastrutture, ambiente); 
a parole, tutte le amministrazioni pubbliche sono indirizzate a migliorare la qualità dell'aria, 
ma quando poi sono chiamate in prima persona ad attivare le buone pratiche, preferiscono 
usare il paravento del blocco del traffico; 
a dimostrazione di quanto sopra si segnala il vetusto parco di automezzi delle varie aziende 
che effettuano il trasporto locale, o delle società che effettuano la raccolta rifiuti; 
l'automobile è il bene che più contribuisce al gettito fiscale, infatti l'azione preferita da tutti 
i governi per fare cassa è l'aumento indiscriminato delle accise sulla benzina; 
al pingue tavolo del prelievo fiscale, partecipa anche la finanza regionale con la tassa sul 
possesso degli autoveicoli; 
anche l'Amministrazione Regionale del Piemonte ha scelto di fare cassa sulla qualità 
dell'aria, imponendo il bollo di circolazione alle auto G.P.L. e Metano, dopo che per anni 
era stata effettuata un'azione di promozione per la trasformazione dei veicoli indirizzandone 
l'alimentazione verso carburanti meno inquinanti; 

Il sottoscritto Consigliere Regionale 
INTERROGA 

La Giunta Regionale 

Per sapere quali provvedimenti STRUTTURALI, intenda intraprendere per superare la logica dei 
blocchi alla circolazione che penalizzano esclusivamente le fasce più indifese della popolazione. 
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del Piemonte
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ai sensi dell'articolo 100 del Regolamento interno

(Non più di una per Consigliere - non più di tre per Gruppo)

OGGETTO: Blocchi del traffico veicolare.

Premesso che:

- si è scelto "more solito", di impedire la circolazione agli automezzi più datati, penalizzando

la popolazione meno abbiente ed impossibilitata a sostituire il proprio automezzo;

- ad esempio, l'Amministrazione provinciale di Torino ogni anno tra il 2004 e il 2014, per

giustificare la propria sottomissione alla volontà deirAmministrazione della Città di Torino

programmava roboanti iniziative, mai realizzate, per interventi di miglioramento della

mobilità metropolitana;

- gli interventi strutturali per ridurre gli inquinanti prevedono rinterdisciplinarità tra le varie

competenze regionali (Urbanistica, Trasporti, infrastnitture, ambiente);

- a parole, tutte le amministrazioni pubbliche sono indirizzate a migliorare la qualità dell'aria,

ma quando poi sono chiamate in prima persona ad attivare le buone pratiche, preferiscono

usare il paravento del blocco del traffico;

- a dimostrazione di quanto sopra si segnala il vetusto parco di automezzi delle varie aziende

che effettuano il trasporto locale, o delle società che effettuano la raccolta rifiuti;

- l'automobile è il bene che più contribuisce al gettito fiscale, infatti l'azione preferita da tutti

i governi per fare cassa è Paumento indiscriminato delle accise sulla benzina;

- al pingue tavolo del prelievo fiscale, partecipa anche la finanza regionale con la tassa sul
possesso degli autoveicoli;

- anche l'Amministrazione Regionale del Piemonte ha scelto di fare cassa sulla qualità

dell'aria, imponendo il bollo di circolazione alle auto G.P.L. e Metano, dopo che per anni

era stata effettuata un'azione di promozione per la trasformazione dei veicoli indirizzandone

l'alimentazione verso carburanti meno inquinanti;

// sottoscritto Consigliere Regionale

INTERROGA

La Giunta Regionale

Per sapere quali provvedimenti STRUTTURALI, intenda intraprendere per superare la logica dei

blocchi alla circolazione che penalizzano esclusivamente le fasce più indifese della popolazione.


